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Оцінка шкоди, завданої 

воєнними злочинами 

росії в Україні



15-19 вересня, 
2022

О
ц

ін
ка

 ш
ко

д
и,

 з
ав

д
ан

ої
 в

ій
сь

ко
ви

м
и 

зл
оч

ин
ам

и 
ро

сі
ї в

 У
кр

аї
ні

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

2

Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок.

Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 15-19 вересня 2022 р.

o Опитування проведено в рамках проєкту Громадської організації “Центр сприяння волонтерському руху

“Волонтер.Орг”: “Оцінка шкоди, яка завдана військовими злочинами РФ в Україні”.

o Опитування та звіт підготовлений у рамках проєкту «Термінова підтримка ЄС для громадянського

суспільства», що впроваджується ІСАР Єднання за фінансової підтримки Європеи ̆ського Союзу. Його зміст є

виключною відповідальністю Громадської організації "Центр сприяння волонтерському руху “Волонтер.Орг" і

не обов`язково відображає позицію Європеи ̆ського Союзу».

o Експертна підтримка та консультації під час дослідження надавались представниками Коаліції «Україна.

П’ята ранку»
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Методологія

Для цілей цього опитування використовуються декілька підходів до регіонального розподілу.

У відповідях, де йдеться про оцінку шкоди застосовується нетиповий розподіл, з

урахуванням інтенсивності бойових дій під час повномасштабного вторгнення росії в

Україну у 2022 році. У звіті такий розподіл маркується як «Території».

• Зона бойових дій (частково або повністю окуповані області, в яких проходять активні

воєнні дії) : Донецька, Запорізька, Луганська, Харківська, Херсонська області.

• Прифронтові (області поблизу зони бойових дій, окремі території яких зазнають

постійних обстрілів): Дніпропетровська, Миколаївська, Одеська

• Деокуповані (області, які були частково окупованими до квітня 2022 року): Київська,

Сумська, Чернігівська.

• Захід та Центр (області, які зовсім, або майже не зазнали окупації): Вінницька,

Волинська, Житомирська, Закарпатська, Івано-Франківська, Кіровоградська, Львівська,

Полтавська, Рівненська, Тернопільська, Хмельницька, Чернівецька, Черкаська.

• Київ виокремлено в окрему групу, через близькість до воєнних дій до квітня 2022 року та

високий рівень внутрішньої міграції.

У інших випадках застосовується більш традиційний розподіл на 5 макрорегіонів: Захід,

Центр, Південь, Схід та м.Київ. Такий підхід маркується як «Регіони».

ТЕРИТОРІЇ: 

РЕГІОНИ:



Внутрішня міграція
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Чи змінювали Ви місце постійного проживання

після 24 лютого у зв’язку з війною?

Чи плануєте Ви повертатись

додому і коли?

34%

9%

15%

33%

6% 3%

Так, вже повернувся

Так, у найближчий час

Так, але ще почекаю

Так, але тільки коли війна закінчиться

Ні, не планую

Важко відповісти

Серед тих, хто змінював місце 

проживання

26%

74%

Так Ні Важко відповісти
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19

24

24

32

33

7

11

17

28

42

64

81

76

75

68

66

93

89

83

72

58

36

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Захід

Центр

Прифронтові (південь)

Деокуповані (північ)

Київ

Зона бойових дій

Чи змінювали Ви місце постійного проживання після 24 лютого у зв’язку з війною?

Території. Вік

26%

74%

Так Ні Важко відповісти
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9

23

49

10

52

61

10

3

7

9

11

6

7

18

9

27

11

23

13

9

49

57

40

24

49

24

15

3

7

1

3

2

4

16

16

2

3

7

4

Не мають інформації

Зруйноване

Частково пошкоджене

Без змін

Зона бойових дій

Територія деокупована

Територія не була окупована

Чи плануєте Ви повертатись додому і коли?

Місцезнаходження житла. 

Стан житла

Серед тих, хто змінив місце проживання

34%

9%

15%

33%

6% 3%

Так, вже повернувся
Так, у найближчий час
Так, але ще почекаю
Так, але тільки коли війна закінчиться
Ні, не планую
Важко відповісти

Розподіл за місцезнаходженням 

основного житла респондентів:



Масштаби матеріальних втрат
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Чи зазнали Ви матеріальних втрат

внаслідок війни?

32%

67%

1%

Так

Ні 

Важко відповісти

Що з переліченого Ви повністю або

частково втратили внаслідок війни?

Серед тих, хто зазнав матеріальних 

страт внаслідок війни

5

34

4

5

6

7

14

23

36

Важко відповісти

Інше

Комерційна нерухомість

Засоби виробництва

Приватний автомобіль

Свійські тварини

Побутова техніка

Житло

Гроші, коштовності

ДЕКІЛЬКА 

ВІДПОВІДЕЙ
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Чи зазнали Ви матеріальних втрат внаслідок війни?

24

33

35

38

30

23

55

23

53

62

2

1

1

1

2

1

75

65

64

62

69

76

43

77

47

38

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Не переїжджали

Переїжджали

Територія не була окупована

Територія деокупована

Зона бойових дій

32%

67%

1%

Так

Ні 

Важко відповісти

Місцезнаходження житла
Міграція. Вік
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ТЕРИТОРІЇ
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Гроші, коштовності 46 43 50 35 30 28

Житло 1 6 7 33 18 39

Побутова техніка 2 2 11 16 6 25

Свійські тварини 3 3 1 8 5 13

Приватний автомобіль 9 8 4 9

Засоби виробництва 3 5 8 8 5 4

Комерційна нерухомість 2 10 1 4 3 4

Інше 50 35 39 26 40 25

Важко відповісти 4 4 6 7

Що з переліченого Ви повністю або частково втратили внаслідок війни? 

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Серед тих, хто зазнав матеріальних страт внаслідок війни



Втрата житла
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В якому стані зараз Ваше житло, де Ви 

жили до війни?
Ваше житло знаходиться на…?

2% 8%

85%

5%

Зруйноване, непридатне для життя

Частково пошкоджене

Все без змін

Я не знаю, не маю інформації

75%

16%

5%
1%

2%
1%

На території України, яка не зазнала окупації та повномасштабних бойових дій

В зоні бойових дій

На звільненій від окупації Україною території 

На окупованій до 24 лютого території Донбасу, Криму 

Інше

Важко відповісти
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75%

16%

5%1%
2%1%

На території України, яка не зазнала окупації та повномасштабних бойових дій

В зоні бойових дій

На звільненій від окупації Україною території 

На окупованій до 24 лютого території Донбасу, Криму 

Інше

Важко відповісти
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Ваше житло знаходиться на…?

23

72

87

30

49

83

85

96

98

1

1

1

1

1

1

1

4

2

1

4

3

1

2

1

7

14

7

4

33

1

5

1

60

12

4

57

13

13

7

2

5

1

1

4

1

1

1

Змінювали і не повернулись

Змінювали і повернулись

Не змінювали

Зона бойових дій

Деокуповані (північ)

Прифронтові (південь)

Київ

Центр

Захід

Території. Міграція
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2% 8%

85%

5%

Зруйноване, непридатне для життя

Частково пошкоджене

Все без змін

Я не знаю, не маю інформації

Важко відповісти
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В якому стані зараз Ваше житло, де Ви жили до війни?

44

83

94

48

61

96

1

1

1

25

2

2

17

10

1

22

12

4

26

23

2

8

2

1

9

6

Змінювали і не повернулись

Змінювали і повернулись

Не змінювали

Зона бойових дій

Територія звільнена від окупації

Територія не була окупована

Місцезнаходження житла. 

Міграція
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Чи почались уже якісь роботи з 

відновлення Вашого житла, будинку?

4%

27%

66%

3%

Так, проводиться капітальний ремонт

Так, проводиться частковий ремонт

Ні

Важко відповісти

Серед тих, у кого житло зруйноване, або частково пошкодженеВ якому стані зараз Ваше житло, де Ви 

жили до війни?

2%

8%

85%

5%

Зруйноване, непридатне для життя

Частково пошкоджене

Все без змін

Я не знаю, не маю інформації

Чи подали Ви вже заяву про 

пошкодження свого житла?

67

15

16

18

Ні, не подали

Так, в державні інституції

Так, в правоохоронні 
органи

Так, в Дію 

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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Пошкодження Повернення додому

З
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о
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Так, в Дію 26 16 32 10

Так, в правоохоронні органи 25 14 28 10

Так, в державні інституції 25 12 33 9

Ні, не подали 55 70 44 77

Чи подали Ви вже заяву про пошкодження свого житла? 

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Серед тих, у кого житло зруйноване, або частково пошкоджене
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Серед тих, у кого житло повністю, або частково пошкоджене

До якої з цих позицій щодо відновлення

пошкоджених будинків Ви більше схиляєтесь?

За чиї кошти Ви плануєте відновлювати

пошкоджене житло?

13

6

7

7

9

12

27

58

Важко відповісти

Інше

За кошти благодійних фондів

За кошти родичів, близьких

За кошти волонтерів

За кошти міжнародних організацій

За державні кошти

За власні кошти

ДЕКІЛЬКА 

ВІДПОВІДЕЙ

39%

59%

2%

Потрібно відновлювати будинки якомога швидше 

Потрібно дочекатися закінчення війни 

Важко відповісти



15-19 вересня, 
2022

О
ц

ін
ка

 ш
ко

д
и,

 з
ав

д
ан

ої
 в

ій
сь

ко
ви

м
и 

зл
оч

ин
ам

и 
ро

сі
ї в

 У
кр

аї
ні

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

19

До якої з цих позицій щодо відновлення

пошкоджених будинків Ви більше схиляєтесь?

Серед тих, у кого житло повністю, або частково пошкоджене

Чи почались уже якісь роботи з відновлення

Вашого житла, будинку?

2

13

4

3

12

54

8

31

5

7

2

81

33

81

63

Не повернулись

Повернулись додому

Зруйноване

Частково пошкоджене

Так, проводиться капітальний ремонт

Так, проводиться частковий ремонт

Важко відповісти

Ні

21

80

25

43

3

5

2

76

20

70

55

Не повернулись

Повернулись додому

Зруйноване

Частково пошкоджене

Потрібно відновлювати будинки якомога швидше 

Важко відповісти

Потрібно дочекатися закінчення війни 
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Пошкодження Повернення Відновлення

З
р

уй
н

о
в

ан
е

Ч
ас

тк
о

в
о

 

п
о

ш
ко

д
ж

ен
е

П
о

в
ер

н
ул

и
сь

 

д
о

д
о

м
у

Н
е 

п
о

в
ер

н
ул

и
сь

П
о

ч
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и
 р

ем
о

н
т

Н
е 

п
о

ч
ал

и

За власні кошти 11 63 80 42 76 45

За державні кошти 40 20 13 30 16 27

За кошти міжнародних організацій 19 11 14 14 9 14

За кошти волонтерів 11 9 8 10 7 10

За кошти благодійних фондів 10 8 11 3 11

За кошти родичів, близьких 4 8 9 6 14 5

Інше 11 4 7 6 3 6

Важко відповісти 35 11 5 22 21

За чиї кошти Ви плануєте відновлювати пошкоджене житло? 

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Серед тих, у кого житло зруйноване, або частково пошкоджене



Втрата роботи і доходу
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У Вас була робота до війни?

65%
11%

24%

Так

Ні 

На пенсії, інвалідність 

Важко відповісти

Чи працюєте Ви зараз?

36%

19%
6%

37%

2%

Працюю у звичному режимі 
Працюю віддалено/частково
Працюю на новій роботі
Не працюю
Інше
Важко відповісти

Серед тих, хто мав роботу до війни
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23

11

33

43

16

30

48

46

34

38

29

41

40

17

27

42

47

17

26

18

14

20

19

18

16

22

20

18

17

18

22

20

14

12

7

5

6

5

8

8

4

9

10

5

3

7

8

5

6

3

1

2

2

2

2

5

2

3

3

2

1

2

3

1

3

57

33

32

63

42

24

23

45

27

38

34

38

56

40

31

30

Змінювали і не повернулись

Змінювали і повернулись

Не змінювали

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

Жінки

Чоловіки

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Чи працюєте Ви зараз?

Регіони. Вік. Стать. Дохід. 
Міграція

Серед тих, хто мав роботу до війни

23
29 32

38 34 36

21

26 24
18

19
192

3 3 7
6

6

2

1 2
2

2
2

53

41 39 35 39 36

Не працюю

Важко відповісти

Інше

Працюю на новій роботі

Працюю віддалено/частково

Працюю у звичному режимі 
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Чи працюєте Ви зараз?

Серед тих, хто мав роботу до війни

10
15

21 18 17 17 18
27 30

35 33
27

19
24

33

44
34

42

28

42 39
45 42

47

10

16

18
19 16 18

21

30 22 16 19
22

21

26

26

20

20

20

19

26
26 16 17

14

3

2

5 8
8 7 2

2
2 5 7

8

2

4

3

5

8

5

2

3
4 10

2
6

3

1

4 2
1 2 2

3

2
3

2 3

2

2

1 1

2

1 2 3

6
3

74
65

53 53 57 56 56

38
44 41 39 40

56

45
37

29
37

31

49

28 29 27
32 30

Не працюю

Важко відповісти

Інше

Працюю на новій роботі

Працюю віддалено/частково

Працюю у звичному режимі 

Схід Південь Центр Захід
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1

6

2

2

4

8

8

31

56

Важко відповісти

Інше

Стипендія

Рента від оренди, інвестицій

Заощадження, відсоток від вкладів у 
банку

Соціальна допомога, аліменти

Доходи від приватного бізнесу

Пенсія

Заробітна плата

ВІК, ДОХІД

18
-2

9

30
-3

9

40
-4

9

50
-5

9

60
+

Б
iд

н
i

М
ал

о
за

б
ез

п
еч

ен
i

С
ер

ед
н

ь
о

го
 р

iв
н

я

З
аб

ез
п

еч
ен

i

Заробітна плата 68 77 72 65 19 40 53 66 67

Пенсія 3 4 9 21 86 51 32 22 13

Доходи від приватного бізнесу 7 13 12 10 3 1 9 10 15

Соціальна допомога, аліменти 13 8 9 5 4 9 9 7 4

Заощадження, відсоток від

вкладів у банку
6 5 3 3 2 2 4 4 4

Рента від оренди, інвестицій 2 2 2 1 1 1 1 2 4

Стипендія 8 1 3 3

Інше 6 6 6 9 4 7 6 5 4

Важко відповісти 2 1 1 1 1 2

Що з переліченого було основним джерелом Ваших доходів? 

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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Як змінився ваш рівень доходів з початку війни?

1
2
2
2

3
1

5
2
1
1
2

3
2
2
1
2

16
14

38
61

28
37

32
21
22
28

52

18
26
29

39
42

10
21

30
11

17
18

16
21
21

17
14

13
15

21
19

20

1
1

1
1

1
1

1
1
1
1

1

1
1

1
1

33
53

28
22

35
30

28
37
35

39
25

36
40

33
29

25

39
10

2
3

15
14

18
18
19
15

6

28
16
16
11
9

Не працюють

Працюють частково

Працюють повноцінно

Пенсіонери

Чоловіки

Жінки

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Схiд

Пiвдень

Київ

Центр

Захiд

2%

33%

18%

32%

14%
1%

Збільшився

Не змінився/Майже не змінився

Незначно зменшився

Значно зменшився

Втратив практично всі доходи

Важко відповісти

Регіони. Вік. Стать. Зайнятість
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44
44
49

68

19
37

57
79

42
46
47
50

62

37
48
51
53
56

1
0

5
3

2
1

2
8

1
2

4
4

4
4

3
5
3

4
3

4
4

3
4

4
2

2
4

6
3

4

2
2

4
2
2

22
25

17
13

19
24

21
5

27
22
16

19
14

15
18

21
19
20

15
13

13
7

20
18

11
3

14
14

13
12

8

19
13

13
11
10

15
16
11

5

37
16

6
3

15
13
15
12

7

23
15

8
10
9

Працюють повноцінно
Працюють частково

Не працюють
Пенсіонери

Забезпеченi
Середнього рiвня
Малозабезпеченi

Бiднi

18-29
30-39
40-49
50-59

60+

Київ
Захiд
Схiд

Пiвдень
Центр

На який період вам вистачить ваших заощаджень, 

якщо Ви перестанете отримувати зарплату/пенсію, інші доходи?

Регіони. Вік. Дохід.
Зайнятість

40 41
51

4 4

4

3 3

3
25

17

19

13

15

12

16 20
12

03'2022 07'2022 09'2022

До півроку і більше

До 3-х місяців

До 2-х місяців

Інше

Важко відповісти

Менше 1 місяця



Втрати у бізнесі



15-19 вересня, 
2022

О
ц

ін
ка

 ш
ко

д
и,

 з
ав

д
ан

ої
 в

ій
сь

ко
ви

м
и 

зл
оч

ин
ам

и 
ро

сі
ї в

 У
кр

аї
ні

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

29

Чи працює Ваш бізнес після початку війни?

12%

48%
12%

28%

Так, працює як і працював

Так, працює, але доходи зменшилися

Так, працює, але плануємо закриватися

Ні, не працює

Важко відповісти

Серед тих, у кого джерелом доходів був бізнес

1

6

2

2

4

8

8

31

56

Важко відповісти

Інше

Стипендія

Рента від оренди, інвестицій

Заощадження, відсоток від вкладів у 
банку

Соціальна допомога, аліменти

Доходи від приватного бізнесу

Пенсія

Заробітна плата

Що з переліченого було основним джерелом

Ваших доходів? 
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Серед тих, у кого джерелом доходів був бізнес

Чи мали Ви найманих працівників?

30%

70%

Так

Ні 

Важко відповісти

22

38

2

1

77

61

зменшувати заробітну 
плату найманих 

працівників 

звільняти найманих 
працівників 

Так Важко відповісти Ні

Чи довелося Вам після початку повномасштабної

війни…?
Серед тих, у кого джерелом доходів був бізнес

і вони мали найманих працівників



Втрата здоров’я та близьких
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32

26

19

28

21

23

21

29

25

23

22

18

39

17

19

23

17

17

12

12

14

16

10

9

16

15

15

11

6

14

21

16

12

11

6

11

13

10

9

12

19

10

10

12

12

15

12

14

12

12

11

13

2

1

1

1

2

1

1

2

1

2

1

1

1

2

1

49

55

47

54

54

50

44

49

49

54

60

34

47

52

52

60

63

Мають

Не мають

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Зона бойових дій

Київ

Деокуповані (північ)

Прифронтові (південь)

Центр

Захід

Чи довелось Вам тимчасово розділитись зі своєю сім’єю/партнером через війну? 

Території. Вік. Дохід. 
Наявність родичів, які воюють

23%

12%

52%

12%
1%

Так, живемо поки окремо

Так, але вже возз’єдналися

Ні, не доводилося

Не маю сім’ї/партнера

Важко відповісти
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Чи погіршився за час війни стан Вашого здоров’я?

37

45

2

1

36

29

25

24

психічного здоров’я

фізичного здоров’я

Не змінився Важко відповісти Скоріше погіршився Значно погіршився
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Чи погіршився за час війни стан Вашого здоров’я?

34
46

39
45
48

23
42

57
64

27
41
45

56
65

38
41
45
45
50
53

1

1
1

1
1

1

1
1

1
2

1

1
3

1
1

1

30
29

38
29

28

27
33

29
24

33
32

30
27

23

33
30
29
27

28
34

36
24

23
25
23

50
24

14
10

38
26
23

15
12

28
27
25
28

22
13

Втратили близьких на війні
Не втрачали

Вже возз’єдналися
Розділились

Не розділялись з партнером

Бiднi
Малозабезпеченi
Середнього рiвня

Забезпеченi

60+
50-59
40-49
30-39
18-29

Зона бойових дій
Деокуповані (північ)

Прифронтові (південь)
Центр
Захід
Київ

Не змінився Важко відповісти Скоріше погіршився Значно погіршився

Фізичного здоров’я Психічного здоров’я

28
38

31
31

40

26
35

41
54

32
32

37
42

47

28
34

40
41
42
43

1
2

3
2

3
2

2
2

3
2

4
1

2
3

2
3
1
3

33
36

43
36

35

29
35

42
33

30
40

37
38

37

37
38

35
37

29
41

39
24

26
30

23

42
28

15
11

35
27
22
19
15

34
26
24

19
28

14

Втратили близьких на війні
Не втрачали

Вже возз’єдналися
Розділились 

Не розділялись з партнером

Бiднi
Малозабезпеченi
Середнього рiвня

Забезпеченi

60+
50-59
40-49
30-39
18-29

Зона бойових дій
Прифронтові (південь)

Деокуповані (північ)
Захід

Центр
Київ



15-19 вересня, 
2022

3

1

5

30

32

50

Важко відповісти

Інше

Працювали в правоохоронних органах

Служили до 24 лютого за контрактом в 
ЗСУ/перебували в резерві

Були мобілізовані після 24 лютого

Добровільно
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Яким чином Ваші близькі родичі були залучені до військових

підрозділів після початку російського вторгнення 24 лютого? 

Декілька

відповідей

Серед тих, хто має родичів, які служать на війні

Чи хтось з Ваших близьких родичів

служить на війні?

47%
52%

1%

Так Ні Важко відповісти
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19
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95

81

такі, кого примусово депортували в росію, або на 
окуповані території сходу, чи Криму?

ті, хто загинули внаслідок війни?

такі, з якими Ви втратили контакт і не знаєте, де вони зараз 
знаходяться?

Так Важко відповісти Ні

Чи є серед ваших близьких родичів…
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1

1

1

1

1

1

1

1

97

88

94

94

92

90

92

94

94

93

92

92

92

Не мають

Мають

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Пiвдень

Київ

Схiд

Центр

Захiд

Захід

Чи зазнали Ви або Ваші близькі родичі (чоловік/ дружина, батьки, діти) 

поранення, каліцтва через війну? 

Регіони. Вік. 
Наявність родичів, які воюють7%

92%

1%

Так Ні Важко відповісти
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1

1

2

95

Важко відповісти

Інше

Так, через шкоду здоров'ю

Так, через позбавлення волі (полон) родича

Так, через смерть близької людини

Так, через зникнення безвісті родича

Так, через пошкоджене майно, депортацію

Ні, не зверталися

Чи зверталися Ви в правоохоронні органи за останні півроку з питань спричинених вторгненням росії? 

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Особисто або їх 
родичі зазнали 

поранення

Мають  
близьких, які 

загинули 
внаслідок війни

Мають 
близьких, з 

якими втратили 
контакт

Мають 
близьких, яких 
депортували

Ні, не зверталися 93 91 93 86

Так, через  пошкоджене

майно, депортацію
2 1 2

Так, через зникнення безвісті 

родича
2 2 4 9

Так, через смерть близької 

людини
3 6 1

Так, через позбавлення волі 

(полон) родича
2 1 2

Так, через шкоду здоров'ю 1 1

Інше 2 2 1 3

Важко відповісти



Компенсація втрат



15-19 вересня, 
2022

О
ц

ін
ка

 ш
ко

д
и,

 з
ав

д
ан

ої
 в

ій
сь

ко
ви

м
и 

зл
оч

ин
ам

и 
ро

сі
ї в

 У
кр

аї
ні

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

40

4

1

9

10

14

15

91

Важко відповісти

Інші

Україна

США

Міжнародні організації

Країни Європи

Росія

ТЕРИТОРІЇ

З
ах

ід

Д
ео

ку
п

о
в

ан
і(

п
ів

н
іч

)

Ц
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тр

П
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и
ф

р
о

н
то

в
і

(п
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д
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ь
)

З
о

н
а 

б
о

й
о

в
и

х
д

ій

К
и

їв

Росія 92 93 91 91 89 95

Країни Європи 18 17 10 14 15 14

Міжнародні організації 15 16 10 15 12 16

США 11 11 9 8 9 10

Україна 11 11 7 8 9 14

Інші 1 2 3 1 2

Важко відповісти 2 3 3 4 8 1

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Як Ви вважаєте, хто має компенсувати економічні та інфраструктурні втрати України за час війни?
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Чи вірите Ви, що економічні та інфраструктурні втрати України зможе компенсувати …

31

71

72

74

78

9

6

8

8

6

61

24

19

18

16

Росія

Україна 

США

Міжнародні організації

Країни Європи

Скоріше так Важко відповісти Скоріше ні
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7

2

5

23

63

Важко відповісти

Жодне з переліченого

Інше

Суди України

Міжнародні інституції

Спеціальні суди за участі національних та 
іноземних суддів

На Вашу думку, який з цих механізмів був би найефективнішим для суду за воєнні злочини росії?
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31

35

4

3

65

62

У міжнародних судах

В судах України

Так Важко відповісти Ні

Чи готові Ви особисто брати участь у судових позовах з метою 

вимагання компенсації за втрачене майно/здоров’я….?
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В судах України В міжнародних судах

Чи готові Ви особисто брати участь у судових позовах з метою 

вимагання компенсації за втрачене майно/здоров’я….?

36

41

44

48

32

79

52

28

33

36

37

38

41

5

4

4

2

6

5

3

3

3

3

2

5

58

55

52

52

66

14

43

69

64

61

60

60

54

Зазнали поранень

Втратили близьких

Втратили гроші, коштовності

Втратили бізнес

Частково пошкоджене

Житло зруйноване

Втратили житло загалом

Захід

Київ

Центр

Прифронтові (південь)

Деокуповані (північ)

Зона бойових дій

Так Важко відповісти Ні

37

40

42

48

35

76

50

26

30

31

32

34

37

5

6

4

2

3

3

3

3

4

4

4

5

58

54

54

52

63

21

47

71

67

65

64

63

58

Зазнали поранень

Втратили близьких

Втратили гроші, коштовності

Втратили бізнес

Частково пошкоджене

Житло зруйноване 

Втратили житло загалом

Захід

Деокуповані (північ)

Центр

Прифронтові (південь)

Київ

Зона бойових дій
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33

35
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Важко відповісти

Жодне з перелічених

Інше

Телеканали, що не входять до ТБ-марафону 
(5-й канал, Прямий, Еспрессо, 24 канал)

Міжнародні ЗМІ

Українські інтернет-ЗМІ

Соціальні мережі (Facebook, Instagram, 
Youtube та інші)

Канали в месенджерах Telegram або Viber

Розповіді очевидців, знайомих

ТВ-марафон, об'єднане мовлення 
українських телеканалів

ВІК

18
-2

9

30
-3

9

40
-4

9

50
-5

9

60
+

ТВ-марафон, об'єднане мовлення

українських телеканалів
30 36 34 48 49

Розповіді очевидців, знайомих 38 48 44 32 19

Канали в месенджерах Telegram або Viber 48 43 37 30 15

Соціальні мережі (Facebook, Instagram, 

Youtube та інші)
30 30 28 32 21

Українські інтернет-ЗМІ 29 28 24 25 19

Міжнародні ЗМІ 25 24 20 20 20

Телеканали, що не входять до ТБ-марафону 

(5-й канал, Прямий, Еспрессо, 24 канал)
7 11 12 17 23

Інше 1 2 2 3 4

Жодне з перелічених 4 2 3 1 2

Важко відповісти 1 1 1 3 5

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Яким джерелам інформації Ви довіряєте найбільше, якщо йдеться про війну в Україні? 



Повоєнна відбудова
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47
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9
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9
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7

3

28
40
41
46

39
43
34

29
43

39
42

46

35
41
40

43
34

23
24

29
26

26
23

28

26
21

25
26

25

26
24
24
19

37

16
8

8
4

8
8
10

13
9

9
8

5

9
9
9
10

7

28
24

18
20

23
20
19

29
23
25

18
14

26
22
22
21
19

Бiднi
Малозабезпеченi
Середнього рiвня

Забезпеченi

Все без змін
Частково пошкоджене

Житло зруйноване

60+
50-59
40-49
30-39
18-29

Захiд
Центр

Пiвдень
Схiд
Київ

Як Ви вважаєте, скільки часу потрібно Україні для відновлення інфраструктури та економіки після

перемоги у війні?

Регіони. Вік. Стан житла

13
5 4

51

43
39

18

28

25

8

3
9

10

21 23

03'2022 07'2022 09'2022

Більше десяти років

Важко відповісти

До десяти років

До п’яти років

Близько року
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27

37

54

57

32

55

23

46

53

51

48

41

41

42

42

50

65

55

38

31

59

36

71

47

37

37

41

51

50

50

51

36

3

2

2

3

2

3

2

3

2

3

2

2

3

2

2

4

5

6

6

9

6

6

4

4

8

9

8

7

7

6

4

9

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

Жінки

Чоловіки

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Захiд

Схiд

Пiвдень

Центр

Київ

Чи готові Ви особисто долучитись до відбудови інфраструктури України?

Регіони. Вік. Стать. Дохід

61

45 42

33

46 49

1
1 2

5 9 6

03'2022 07'2022 08'2022

Ні, це справа влади

Важко відповісти

Хотів би, але НЕ маю можливості

Так (фінансово, піду на 
будівництво)




